



Социальная сеть Facebook начала предупреждать некоторых пользователей об экстремистском контенте. Об этом пишет "Ридус".

На данный момент функция работает в тестовом режиме США.

Распространяется и второе сообщение с информацией о том, что пользователь мог недавно подвергнуться воздействию вредоносного экстремистского контента.

Facebook также предлагает юзерам перейти по ссылке и получить поддержку.

Партнерами компании в реализации инициативы выступают неправительственные организации и ученые-эксперты.

"Этот тест является частью нашей более широкой работы по оценке способов предоставления ресурсов и поддержки пользователям Facebook, которые могли взаимодействовать с экстремистским контентом или могут знать кого-то, кто подвергается риску", - отмечают в администрации соцсети.